

东方电气国信氢能（德阳）有限公司揭牌成立



1月12日，东方电气国信氢能（德阳）有限公司揭牌仪式在东方锅炉隆重举行，这是公司氢能产业发展迈出的又一豪迈步伐。2020年12月30日，该公司成功注册，由东方锅炉和德阳能源发展集团合资成立，首期将在德阳建设三座加氢、加油、加气、充电一体化的综合能源示范站，为德阳氢燃料电池公交车、城际客车和物流车示范运营提供配套服务，为德阳能源产业发展注入强大的“氢动力”。

德阳市委副书记、市长何礼，市委常委、副市长赵兴旺，德阳经开区管委会主任廖立新，德阳市政府秘书长孙成斌、副秘书长张峻，德阳市经济和信息化局党组书记、局长黄琦，德阳经开区管委会副主任郝勇，德阳发展控股集团董事长张星明，德阳能源集团党总支书记、董事长钟波等出席揭牌仪式。公司党委副书记、总经理刘兆川出席揭牌仪式。党委副书记黄颀主持揭牌仪式。

何礼发表热情洋溢的致辞，代表德阳市委、市政府对东方电气国信氢能（德阳）有限公司成立表示热烈祝贺。他指出，德阳在装备制造领域拥有雄厚的产业基础，将把握好氢能快速发展的窗口期，高质量突破发展氢能产业，加快产业新旧动能转换，打造德阳氢能产业示范项目，推进氢能产业健康有序发展。他衷心希望，以东方电气国信氢能（德阳）有限公司揭牌仪式为契机，进一步发挥央企示范引领作用，打造央地合作典范，助力德阳经济高质量发展。

廖立新指出，东方锅炉与德阳能源发展集团签订合作协议，合资成立东方电气国信氢能（德阳）有限公司，合作建设氢能示范项目，是贯彻新发展理念，抢占新能源产业发展战略先机，构建未来竞争优势的重大战略布局和举措。德阳经开区将以优良的营商环境、周到的政务服务、高效的项目机制、优惠的支持政策，助推氢能示范项目加快建设，并以此为契机，进一步深化多方合作，大力拓展新能源产业链供应链，推动装备制造项目在经开区落地落实。

刘兆川介绍说，东方锅炉牢牢把握国家能源和消费革命机遇，依托在能源行业几十年的技术沉淀和强大的装备制造实力，聚焦开拓氢能基础设施领域，积极开展氢能基础设施建设，大力推进氢能装备制造，加大氢能产业技术研发力度，持续深化开放合作，氢能产业推进取得积极成果。东方锅炉将积极布局氢能相关产业，以合资公司为平台，为氢燃料公交车示范项目提供配套设施建设，与合作伙伴一起做优做强做大氢能相关产业，为国家早日实现碳达峰、碳中和目标贡献一份力量。

张星明致辞，期望东方电气国信氢能（德阳）有限公司不辱使命，大力弘扬“励精图治、奋勇争先”的创业精神，以加快氢能源发展为主题，在德阳构筑新能源产业龙头专区，在四川乃至西南片区构筑更高、更强、更精的产业平台，强力实施开放带动战略，积极融入成渝地区双城经济圈和全国新能源广阔市场，充分利用新能源燃料供给侧优势，横向拓展城市公共交通、现代商业物流等行业，改造提升传统能源产业，为全面推动氢能源产业跨越式发展，率先实现新能源全产业链落地的目标作出贡献。



氢能事业部副总经理张定海与德阳能源集团副总经理谢丹分别代表东方锅炉、德阳能源集团签订合作协议。



何礼、赵兴旺、廖立新、刘兆川、黄颀、张星明为东方电气国信氢能（德阳）有限公司揭牌。

揭牌仪式后，领导和嘉宾们参观了德阳制造基地生产车间和试验中心，了解了东方锅炉的高端重大装备生产制造情况和新技术、新产品研发试验情况。（文图/杨学敏、曾辉）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/165492.html>